

SMÍŠENÉ TÝMY CHLAPCŮ A DÍVEK: 14-15 LET  
SMÍŠENÉ TÝMY CHLAPCŮ A DÍVEK: 16-19 LET  
TURNAJ 4 NA 4 PRO ZÁKLADNÍ A STŘEDNÍ ŠKOLY

20



25

STREET

15.5. OSTRAVA  
TJ OSTRAVA

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

Fotbal je celosvětový fenomén s obrovským dopadem na celou společnost. Proto je nám potěšením a ctí představit Vám, Vaší škole a studentům skvělou příležitost, jak se setkat a zažít radost a kamarádství, které fotbal přináší. Věříme, že týmové sporty, zejména fotbal, mohou sjednotit, motivovat a pozvednout týmového ducha mládeže. Proto jsme rádi, že společně se skupinou Veolia a Magistrátem města Ostravy můžeme sportovní aktivity vnést do každodenního života žáků a mladých lidí. Podporujeme zdravý životní styl na čerstvém vzduchu, a proto Vás zveme, abychom opět všichni společně skórovali!

Letos jsme se rozhodli vyrazit na sportovní turné IV. ročníku turnaje ve streetfootballu pro smíšené školní týmy (chlapci + dívky) „**VEOLIA ENERGY STREETFOOTBALL 2025**“, proto si zapište tento den do svého kalendáře:

**Čtvrtek 15. května 2025 v TJ Ostrava (parkoviště) v Ostravě.**

Turnaj je organizován pro školní týmy žáků základních škol (kategorie smíšených týmů chlapců a dívek ve věku 14-15 let) a studentů středních škol (kategorie smíšených týmů chlapců a dívek ve věku 16-19 let). Tým tvoří maximálně sedm (7) hráčů a jeden zástupce pedagogického sboru. Týmy by měly být složeny z chlapců a dívek, přičemž na hřišti vždy hraje alespoň jedna dívka, proto doporučujeme při výběru týmu zahrnout alespoň dvě dívky. Kapacita turnaje je omezena na 16 týmů v každé kategorii, proto svůj tým přihlašte co nejdříve, než budou volná místa vyčerpána. Týmy sestavuje a registruje zástupce školy (pedagogický pracovník) – registrace probíhá online na:

<https://www.energystreetfootball.cz>. Účast na turnaji je **ZDARMA** a pro děti máme připraveno mnoho překvapení.

Pro účastníky nabízíme nejen výborné sportovní podmínky, ale také poukazy na sportovní vybavení pro nejlepší týmy v každé kategorii (1. místo: 10 000,- Kč, 2. místo: 8 000,- Kč, 3. místo: 6. 000,- Kč). Studenti budou mít navíc jedinečnou možnost osobně se setkat s ikonami fotbalového a streetfotbalového světa. Pro pedagogy máme připravený poukaz na sportovní vybavení v hodnotě 500,- Kč pro každý přihlášený tým.

Aktivní účastí na turnaji navíc pomůžete charitativně podpořit asociace „Speciální olympiáda“. Prostřednictvím tohoto turnaje a projektu „Každý gól pomáhá“ hledáme způsob, jak zvýšit povědomí dětí a mládeže o vzájemnému respektu, toleranci i komunikaci.

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, rádi bychom pozvali Vaše školní týmy k účasti na tomto turnaji. Doufáme, že se nám společně podaří nadchnout mládež pro den plný sportu, týmového ducha a fair play na čerstvém vzduchu.

Více informací naleznete na webových stránkách [www.energystreetfootball.cz](http://www.energystreetfootball.cz) nebo nás kontaktujte prostřednictvím e-mailu: [info@energystreetfootball.cz](mailto:info@energystreetfootball.cz).

Děkujeme Vám za Váš čas! Pojdme společně podpořit studenty v duchu sportu na tomto venkovním turnaji. Těšíme se na spolupráci s Vámi.

Sportovně Vás zdraví,

Andrew Argent

Creative & Event Producer VEOLIA Energy StreetFootball  
Spoluzakladatel sdružení League5 Kids Academy

**WWW.ENERGYSTREETFOOTBALL.CZ**



## ZÁKLADNÍ INFORMACE

turnaj týmů základních a středních škol  
ve streetfotbalu „4 na 4“  
pořadatel League5 Kids Academy, z.s.  
Vstupné **ZDARMA**

## TÝMY

max. 16 týmů v každé kategorii 7x hráč  
(3x hráč v poli a 1x brankář na hřišti) + učitel/trenér

## KATEGORIE

základní školy – smíšené týmy chlapci+dívky - 14-15 let  
střední školy – smíšené týmy chlapci+dívky - 16-19 let

## POČET ZÁPASŮ

garantujeme odehrání min. 4 zápasů, zápasy budou trvat 10 minut

## PRAVIDLA

- Hrajeme podle platných fotbalových pravidel, ale skluzy jsou zakázané.
- Během zápasu je povinné, aby byla alespoň jedna dívka z každého týmu na hřišti.
- Střídání je možné pouze v případě, že je míč mimo hru nebo ji rozhodčí zastaví, aby umožnil střídání.
- Gól můžete vstřelit pouze ze soupeřovy poloviny (chceme zamezit gólům z velké dálky, máme raději kombinační hru).
- Pro skupinovou fázi platí, že v případě remízy budeme nejprve posuzovat kladný průměrný gól, poté záporný a jako poslední v případě dvou týmů se stejným výsledkem přímou konfrontaci.
- Pro semifinále a finále: již se nebude brát v úvahu rozdíl branek, ale budou se střílet penalty (penalty se střílají bez brankáře, střílí se z druhého brankoviště přímo do branky bez odrazu).

## POŘADATEL ZAJIŠŤUJE

profesionální zázemí, rozlišení týmů, pitný režim a svačiny, zdravotní služba.  
Účastníci mají vlastní sportovní oblečení.

## DOPROVODNÝ PROGRAM

- DJ, moderátor
- Fotbal s drony
- Teqball
- Fotbalová klec (Martin Gajdoš)
- Street Dance show od „Dance 4 you“
- možnost výhry 4 000 Kč v rámci crossbar výzvy
- VIP zápas (VIP osoby s vybranými dětmi)
- prezentace aktivit Veolia ČR

## PŘIHLÁŠKY A VÍCE INFORMACÍ

Přihlášení online a více informací najdete na  
[www.energystreetfootball.cz](http://www.energystreetfootball.cz)  
[info@energystreetfootball.cz](mailto:info@energystreetfootball.cz)

## PROGRAM

<b>8:00 - 9:30</b>	Přivítání týmů základních škol a středních škol a předání uvítacích balíčků
<b>9:30</b>	Zahájení turnaje
<b>11:00</b>	Street Dance show / výzva crossbar
<b>11:30</b>	Šestnáctifinále
<b>12:45</b>	VIP zápas (VIP osoby + vybrané děti)
<b>13:00</b>	Finále základních škol a středních škol
<b>13:30</b>	Předání cen VIP osoby vítězům základních škol a středních škol
<b>14:15</b>	Ukončení turnaje

## KAŽDÝ GÓL POMÁHÁ

Charitativní projekt „Každý gól pomáhá“ realizovaný v rámci turnajů **VEOLIA ENERGY STREETFOOTBALL 2025**.

### Cíl

Zajištění finanční podpory pro vybrané asociace.

Zapojení dětí a mládeže do charitativní činnosti prostřednictvím sportu.

### Výběr projektů

Aktivní účastí na turnaji pomůžete charitativně podpořit asociace „Speciální olympiáda“. Prostřednictvím projektu „Každý gól pomáhá“ hledáme způsob, jak zvýšit povědomí dětí a mládeže o vzájemnému respektu, toleranci i komunikaci a chceme, aby si nejen tyto dovednosti přenášeli do běžného života.

### Finance

Celková částka určená na podporu asociace „Speciální olympiáda“ se odvíjí od počtu gólů vstřelených během turnaje v jednotlivých městech. Za každý vstřelený gól v průběhu turnaje přispěje Veolia ČR částkou 100 Kč (maximálně však 45 000,- Kč na město).